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Κάτω τα χέρια από τους αγώνες και την πολιτική δράση 

Να αθωωθούν όλοι οι αγωνιστές! Να διαγραφούν τα πρόστιμα! 

Στάση εργασίας για συμμετοχή στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Τετάρτη 

26/4, Δικαστήρια Ευελπίδων,  
Στις 26 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο της Αθήνας η από 29 του Νοέμβρη 

του 2021 εξ αναβολής δίκη των 62 συλληφθέντων της 6 Δεκέμβρη του 2020 (ανάμεσά τους και οι 

συνάδελφοι Ζήσης Γκέρτσος και Παναγιώτης Χουντής, μέλη της ΕΛΜΕ Πειραιά), με το εξοργιστικό και 

υποκριτικό κατηγορητήριο της διασποράς μολυσματικής νόσου!  

Για να θυμίσουμε όλα αυτά που εκτυλίχθηκαν στην επέτειο της δολοφονίας του Γρηγορόπουλου 2020:  

1)Μέσα σε μια αστυνομοκρατούμενη Αθήνα, απαγορεύτηκε το δικαίωμα στη συγκέντρωση και στη 

διαδήλωση. 

2) Με τις κάθε είδους απαγορεύσεις και την κρατική τρομοκρατία να έχουν κορυφωθεί μέσα στην 

περίοδο της καραντίνας και την κυβέρνηση να αφήνει τον λαό έρμαιο στην πανδημία!  

3)Λίγες μέρες πριν, είχε προηγηθεί η απαγόρευση της πορείας του Πολυτεχνείου, όπου η κυβέρνηση είχε 

επίσης προχωρήσει σε άγρια καταστολή του λαού που αντιστάθηκε, καθώς πάλι και σε συλλήψεις και 

κατηγορίες σε αγωνιστές, με χαρακτηριστικότερη την περίπτωση της δίκης των συλληφθέντων στα 

Σεπόλια. Δίκη η οποία ακυρώθηκε λίγο πριν την έκδοσή της απόφασης επειδή δεν πήγαινε όπως 

σχεδίαζαν και θα ξεκινήσει από την αρχή ξανά! 

Η δίκη των 62 αγωνιστών αποτελεί κομμάτι της σκλήρυνσης της επίθεσης του συστήματος στις 

δημοκρατικές κατακτήσεις του λαού. Πραγματοποιείται σε μια περίοδο όπου χτυπιούνται απεργίες και 

συγκεντρώσεις. Είναι ενδεικτική η καταστολή το προηγούμενο διάστημα στις μεγάλες διαδηλώσεις για το 

έγκλημα στα Τέμπη, η φρασεολογία για «βαθύ κράτος των συνδικαλιστών», οι απειλές και η τρομοκρατία 

που έχει βιώσει και ο δικός μας κλάδος όλα αυτά τα χρόνια.  Έχει αποκαλυφθεί το εύρος των 

παρακολουθήσεων και νομιμοποιείται ο χαφιεδισμός, ενώ χτυπιέται το Άσυλο και επιχειρείται να 

«εγκατασταθεί» αστυνομία στα Πανεπιστήμια. 

Σε μια περίοδο ακρίβειας και βαθιάς εξαθλίωσης για τον λαό μας, που το σύστημα δεν έχει να προσφέρει 

σε έναν νέο άνθρωπο προοπτική και δικαιώματα στη ζωή, όπου αποκαλύπτεται καθημερινά ότι τα κέρδη 

τους είναι πάνω από τις ανθρώπινες ζωές το κλίμα τρομοκρατίας και περιστολής των ελευθεριών 

στοχεύει σε όλο το λαό και στην προοπτική συγκρότησης των αντιστάσεών του. 

Οι 62 συλληφθέντες στις 6 του Δεκέμβρη του 2020 ήταν μόνο ένα μέρος από τις εκατοντάδες προσαγωγές 

και συλλήψεις που έγιναν εκείνη την ημέρα. Χαρακτηριστικό της δυσκολίας του συστήματος να 

νομιμοποιήσει το πογκρόμ των συλλήψεων στις 6 Δεκέμβρη είναι ότι όλοι οι συλληφθέντες στην 

ΑΘΗΝΑ -πλην των 62 που ήταν στη ΓΑΔΑ- απαλλαχτήκαν με βούλευμα χωρίς δίκη!! 

Είναι φανερό ότι μιλάμε για μια δίκη που έχει ξεκάθαρο πολιτικό χαρακτήρα και στόχο, με σκοπό να 

σταλεί μήνυμα τρομοκρατίας και φόβου σε όλο τον λαό που αγωνίζεται! Επιδιώκεται να εμπεδωθεί σε 

όλους τους αγωνιστές και στο λαό, ότι όλες οι προσπάθειες που γίνονται «ενοχλητικές» για τις πολιτικές 

επιλογές του συστήματος θα στοχοποιούνται και θα καταστέλλονται!  

Γι' αυτό είναι ανάγκη να μαζικοποιηθεί η πάλη για την αθώωση των 62 συλληφθέντων!  

Απαιτούμε: 

-Να αθωωθούν όλοι οι αγωνιστές! -Να διαγραφούν τα πρόστιμα! 

Πειραιάς, 5/4/2023 

Αρ. Πρωτ.: 64 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



-Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη διαδήλωση, την κινητοποίηση, την απεργία και την 

πολιτική δράση! 

- Η τρομοκρατία δεν θα περάσει του λαού η πάλη θα τη σπάσει! 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά κηρύσσει 3ωρη στάση εργασίας  για συμμετοχή στη 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ την Τετάρτη 26/4, στα Δικαστήρια Ευελπίδων 

Το Δ.Σ. θα επανέλθει με νέα ανακοίνωση για να ανακοινώσει την ακριβή ώρα και το μέρος της 

συγκέντρωσης 

 

 


